
PROGRAM – 3 MJESEC 
 

 
 
NOVE AKCIJE MOČVARNOG KOKTELA 
Imamo nove akcije Močvarnog koktela koje ti omogućuju da upadneš for free u 
Močvaru i osvojiš free piće. Akcija kaže: prvih 30 ljudi koji na dan nekog događaja do 
18 sati pošalju e-mail sa osobnim podacima (ime i prezime) na 
freeupad@mochvara.hr (subject: “free upad”) dobivaju free upad. Extra: prvih 10 
koji osvoje free upad dobivaju i po 2 bona za free piće! Akcija se odnosi na događaje 
gdje je to naznačeno (oznaka “akcija: MK”). Saznajte ostale akcije Močvarnog koktela 
na www.mochvara.hr/koktel. Podsjećamo na još uvijek snižene cijene pića vikendom 
- žuja (točena velika) 12 KN, becks veliki 14 KN, bambus veliki 16 KN, bambus mali 
12 KN. Više na www.mochvara.hr/koktel. 
 
 
 



MOČVARNA ANKETA 
Močvarna anketa još uvijek traje. Ako još niste, odgovorite na anketu, utječite na 
program Močvare i osvojite primamljive nagrade. Više na www.mochvara.hr/anketa.  
 
PRIJEDLOZI, POZDRAVI I ŽELJE 
Imate komentare i ideje vezene na temu Močvare? Javite nam se na 
pr@mochvara.hr. Uvijek nam je važno što publika Močvare misli o nama. Ako i 
nemate neke komentare, svejedno nam se javite. Ne grizemo i volimo se družiti i 
brbljati;). 
 
MOČVARA ON FACEBOOK 
Stay update-ed s novostima Močvare, pratite nas na Facebook page-u -> 
www.facebook.com/mochvara. Znamo da ste na Facebooku. Like, like, like:). 
 
VRIJEME OTVARANJA KLUBA I POČETKA PROGRAMA 
U programskoj knjižici kod nekih programa je slovom „V“ (vrata) naznačeno vrijeme 
otvaranja kluba i slovom „P“ vrijeme početka programa.  
 
PRETPRODAJA ULAZNICA 
Ulaznice u pretprodaji potražite na sljedećim mjestima: 
Klub Močvara, Trnjanski nasip bb 
Dirty Old Shop, Tratinska 22 
Kovač, Masarykova 14 
Punkt13, Ilica 14 
Dancing Bear, Gundulićeva 7 
Dallas, Masarykova 6 
Rockmark, Berislavićeva 13 
Eventim.hr  
Eventim ticket shop, Jurišićeva 2a 
 
BUM – BUDUĆNOST U MOČVARI 
SUB 09/04. SICK OF IT ALL, HITMAN, DECLARATION 
SUB 16/04. GORIBOR 
NED 24/04. RATOS DE PORAO, TRUE 
ČET 28/04. H2O 
PET 29/04. BASSFECTION 
ČET 05/05. AFION. TIGROVA MAST  
UTO 17/05. GONE BALD, MARINADA, PEACH PIT 
PET 20.05. TWILIGHT PARTY - JOY DIVISION NIGHT - IN MEMORIAM IAN CURTIS 
SRI 25.05. JUCIFER, THE ORANGE MAN THEORY 
ČET 26.05. KATAKLYSM 
 
 
 
 
 
 
 



PETAK 04.03. • V 20:00 K 21:30 
GORAN BARE I MAJKE  
www.myspace.com/rockmajke 
live promocija novog singla „Teške boje“ i snimanje spota  
 
Nakon 30 godina rada, deset izdanih albuma i dva maxi singla, diskografskih 
nagrada, burnog života, ovaj jedinstven i kontroverzni glazbenik i dalje ne silazi s 
vrha rock’n’roll scene. 
 
Iako se često kroz medije povlači njegov turbulentni život, pun droge i alkohola, 
Goran Bare nikada nije iznevjerio svoju publiku. Godišnje održi 40-ak koncerata 
diljem bivše Jugoslavije i još uvijek, nakon toliko godina, puni dvorane i stvara pravu 
rokersku euforiju. 
 
Goran Bare je, nakon dvije godine, ponovno ušao u studio i radi na novom albumu. 
„Život je osjećaj“, „Ja nisam tvoj tvoj“, „Divlji svijet“, „Nestvaran san“ neke su od 
pjesama u kojima pjeva o svom životu,  emocijama, željama, ovisnosti, skidanju, 
izgubljenosti,... 
 
Goran Bare u Močvari nastupa s novom postavom Majki, u kojoj se nalaze najbolji 
muzičari na hrvatskoj sceni: Zoran Čalić (gitara), Damir Šomen (bubnjevi), Mario 
Rašić (bas gitara), Viktor Lipić - Lipa (klavijature), Damir Trkulja – Šiljo (gitara).  
 
Koncert, na kojem će odsvirati svoje najpoznatije pjesme, ujedno je i promocija 
najavnog singla „Teške boje“ koji će izaći na novom albumu. A posebna informacija 
za sve fanove je da će Goran Bare i Majke na svom prvom koncertu u Močvari snimiti 
spot za istu pjesmu.   
 
Medijski pokrivaju: net.hr, muzika.hr, radio student 
 
upad u pretprodaji: 95 KN, na dan koncerta na blagajni kluba: 115 KN 
 
SUBOTA 05.03. • V 20:00 K 21:30  
DIRTY DANCING 
DJ DAVID HASSELHOFF (Zagreb) 
www.mochvara.hr/dirtydancing 
www.facebook.com/dirtydancingparty 
www.myspace.com/drtach 
Here we go again, here we go again! Nakon nezaboravnog zadnjeg Dirty Dancinga 
na kojem smo uz neobilazne 80's smash hitove zavrtili i 90's eurodance i napunili 
klub do ibera vrijeme je za repeat! Daklem, uz Bonnie Tyler, Madonnu, Kim Wilde i 
ostale 80's hitove vrtimo 90's eurodance (oouuujeeeeaaaah) ala 2 Unlimited, Dr. 
Alban, Snap!, Culture Beat, Haddaway, La Bouche, Real McCoy, Aqua, C+C Music 
Factory, Vengaboys, Captain Hollywood Project, Nicki French pa do nekih novijih 
hitova vremena u kojem živimo. Boom Boom Boom Boom! 
 
upad: 20 KN do ponoći, 30 KN nakon ponoći 
akcija: MK 



 
 
PETAK 11.03. • V 21:00 K 22:30  
ST. PUNKTRICK’S DAY PARTY 
Svaka prava fešta počinje već i par dana prije važnog događaja, zato krenite u akciju 
razveseljavanja sebe i okoline već ovaj petak, a povodom skorog najpopularnijeg 
nacionalnog blagdana irskog zaštitnika Sv. Patricka! Vaša čula razgaljuju dva odlična 
benda i već tradicionalni St. Punktrick’s dj.  
 
PADDY'S ALLSTARS (Zagreb) 
www.myspace.com/paddy39sallstars 
Bend se na scenu probio čudnom mješavinom keltskog punka i starih gusarskih 
melodija te prigodnih tekstova o pustolovinama, revolucionarstvu i generalno dobroj 
zabavi, o čemu svjedoče njihovi energični koncerti. Paddy´s Allstars broje 6 članova, 
a od instrumenata bi izdvojili violinu i tin whistle. Iza sebe imaju 70-ak koncerata, a 
svirali su i sa svjetski priznatim bendovima poput Kalashnikov, Talco, Sonic Boom Six, 
James Cannon and the Sinners, Off With Their Heads te većinom bendova s domaće 
scene. Trenutno su u procesu izdavanja svog prvog albuma. 
 
THE PINT (Sisak) 
www.myspace.com/thepintsisak 
The Pint, banijski irish punk prvoborci, od 2004. šire veselje i uzrokuju mamurluke 
širom Hrvatske, a odnedavno i regije. Repertoar se sastoji od pjesama predstavnika 
žanra poput The Pogues, Dropkick Murphys, Flogging Molly i sl., preko energičnih 
obrada tradicionalnih stvari tipa Drunken Sailor, Foggy Dew ili Whiskey In The Jar, 
opskurnijih pjesama irske tradicije, zatim borbenih budnica kao što su Fuck The 
British Army ili Blacks And Tans, pa i poneke žestoke autorske stvari. The Pint u 
matičnom Sisku uživaju kultni status, a razlog za skakanje i koju čašicu previše su   
davali posvuda, od Rijeke i Zagreba, preko ljetnih festivala tipa MUN i VUM, pa sve 
do Skopja, gdje su prošle godine rasplesali nekoliko tisuća ljudi na Pivolend festivalu. 
Močvara ih je upoznala na zadnjem St. Punktrick's tulumu, a provod je zagarantiran i 
ove godine. Sláinte! 
 
DJ ZVONE RAMONE (Zagreb) 
Majstor svog zanata prži zvučnike i uši bogatim audio programom tradicionalnog 
(The Dubliners, Shamrock Singers, Sweeney’s Men, The Johnstons...) i ne baš tako 
tradicionalnog (The Pogues, Dropkick Murphys, Flogging Molly, Blood Or Whiskey, 
Tossers, Mahones, Porters, Bloody Irish Boys,...) irskog folka, punk rocka i srodnih 
glazbenih izričaja! 
 
upad: 20 KN do ponoći, 30 KN nakon ponoći 
akcija: MK  
 
SUBOTA 12.03. • 22:00  
BREAKDOWN 
DJ`S MIHALJ & JUAN (EX FUNKY SITUATION) 
www.youtube.com/user/breakdownlive 
www.twitter.com/breakdown_live 



Prva Breakdown rasturačina u veljači je stvorila ludilo na danceflooru, pa je vrijeme 
da ponovimo novi nabrijani program od ekipe iz ex Funky Situation. Breakdown je 
koloplet različitih muzičkih pravaca izvedenih pomoću cutting edge DJ tehnologije. 
Što to znači? Znači da kad DJ pusti „No Good“ od Prodigy-a da na kraju pjesme spoji 
kraj Prodigy pjesme sa „Smells Like Teen Spirit“ od Nirvane na totalno genijalni način 
i vi goli ludujete po danceflooru. Totalno mashup ludilo! Vrti se: The Prodigy, 
Radiohead, Tool, A Perfect Circle, Deftones, Depeche Mode, The Cure, Marilyn 
Manson, Massive Attack, Nirvana, The White Stripes, Muse, Urban & 4, David Bowie, 
New Order, Fatboy Slim, Vještice, Nine Inch Nails, U2, Rage Against The Machine, 
JXL, Pendulum, Kawasaki 3P, House of Pain, Babylon Zoo, Beastie Boys, Basement 
Jaxx, Apollo 440, System of a Down, Rammstein, Moby, Bob Marley & The Wailers, 
Cypress Hill, Groove Armada, Max Romeo, Guano Apes i još puno toga... 
 
upad: 15 KN do ponoći, 25 KN nakon ponoći 
akcija: MK 
 
PONEDJELJAK 14.03. • 20:00 @ JEDINSTVO 
GALERIJA MOČVARA predstavlja… 
www.mochvara.hr/galerija-mochvara 
Damir Očko (Zagreb):  
„Mjesec nikada neće uzeti moj glas“ (2010), video rad 
„Doba sreće“ (2009), video rad 
 
I u ožujku Galerija Močvara provjerava koliko maštovito slušate i gledate. Ovaj 
mjesec vam predstavljamo video radove uspješnog mladog umjetnika i skladatelja 
Damira Očka. Pridružite se ostalim ljubiteljima neobičnih zvučno-vizualnih priča i 
uživajte u čak dva Očkova video rada.  
 
U mraku Pogona Jedinstvo u video radu „Mjesec nikada neće uzeti moj glas“ 
pogledajte i poslušajte tri priče u zanimljivoj interpertaciji znakovnog jezika - o 
Gustavu Mahleru i bubnjevima u pogrebnoj povorci, Johnu Cageu koji osluškuje 
vlastiti živčani sustav, i Neilu Armstrongu kako viče na Mjesecu.  
 
Potom se prepustite utopijskim i bizarnim vizijama inspiriranim djelom Aleksandra 
Skrjabina, čiji je cilj bio gledatelje dovesti do višeg stanja svijesti nakon čega bi 
uslijedio kraj svijeta. (Nimalo čudan lik.) Oslijepljeni protagonisti Očkovog „Doba 
sreće“ svijet doživljavaju samo putem sluha, a pomahnitala akustika koja ih okružuje 
pretvara se u fantastičnu napravu koja ih u konačnici i – a što drugo nego - 
smlavljuje. Jedino što ostaje je jezivi zvuk Mozartovog komada za staklenu 
harmoniku.  
 
Nemojte se bojati zvukova u mraku i budite dio ovih priča bez riječi, a poslije...poslije 
partijamo u Močvari, zna se. 
 
Izložba traje od 14. do 20.03. - svaki dan od 18-21 h. 
 
upad: 0 KN 
 



 
 
PETAK 18.03. • 23:00 
MINISTARSTVO PSIHODELIJE 
Ima nade za trens gromade! Zbog dobre su se zabave udružile dvije najnebuloznije 
organizacije s ovih prostora - Apsurdistan i Ministarstvo Psihodelije. Slovenski 
apsurdisti Naveen & Zwook i lokalni ministar Pila u Močvari će napraviti još jednu 
suludu igranku. Uruk-hai, goblini, vilenjaci i orci - svi na jednom mjestu. A gdje ćete 
biti vi? Nadamo se s nama na plesnom podiju... 
 
DJ’s: 
Naveen (Apsurdistan - Ljubljana, Slovenija) 
Zwook (Apsurdistan - Kranj, Slovenija)  
Pila (Ministarstvo Psihodelije – Zagreb) 
Extra: Deco, VJ, Chai & Cookies 
 
upad: 30 KN 
 
SUBOTA 19.03. • V 20:00 P 21:30 
PUNK SKA EKSPLOZIJA 
KAWASAKI 3P (Zagreb)  
www.kawasaki3p.com 
www.myspace.com/kawasaki3pzagreb 
Uvjerljivo jedan od najpopularnijih, najatraktivnijih i najzabavnijih bendova, kako u 
metropoli, tako i ostatku lijepe naše. Ovog puta, osmeročlani ska-punk-reggae anti-
orkestar priprema vam urnebesnu eksploziju zabave, jer slave 18 (slovima: 
osamnaest) godina postojanja! Da, da, napokon su punoljetni. Povodom svoje 
punoljetnosti, odlučili su odsvirati svoje hitove s posljednjeg albuma „Idu Bugari“ i 
općepoznatih hitova s prvog albuma „Kawasaki 3P“ u Močvari. Kolike su face sa 
scene govori činjenica da su s oba albuma osvojili Porina, s prvim uhvatili Crnog 
mačka, a drugim se loptali s čak 7 Zlatnih koogli. „Idu Bugari“ bio je mjesecima i 
najprodavaniji album 2009. godine. Ultimativni su pobjednici Cenera (godišnja top 
lista @ Radio 101) i uvjerljivo jedan od bendova s najboljim live nastupima. Što vam 
sve pripremaju za svoj 18. rođendan, dođite i pogledajte u Močvari. Bez ustrčavanja 
možemo vam odmah reći da će provod biti genijalan i da će biti gomilu ljudi. Na 
vama je da se čim prije pobrinete za kartu, jer je sold-out i više nego moguć. Idu 
Bugari? Idu Bugari i cijeli Zagreb u Močvaru jer ovo je fešta koja se ne propušta. 
Nyuck nyuck. 
 
Medijski pokrivaju: net.hr, muzika.hr, radio student 
 
upad u pretprodaji: 80 KN, na dan koncerta na blagajni kluba: 100 KN 
 
SRIJEDA 23.03. • V 20:00 P 21:00 
Migrena team & Twilight Promotion predstavljaju: 
SONIC RETRIBUTION TOUR 2011 
DEATH ANGEL (S.A.D.)  
www.myspace.com/deathangel 



www.deathangel.us 
SUICIDE ANGELS (Grčka)  
www.myspace.com/suicidalangels 
www.suicidalangels.com 
ADMIRION (Italija)  
www.adimiron.org 
www.myspace.com/adimironcrew 
REISSTANCE (Belgija)  
www.myspace.com/resistance666 
 
Legendarni američki thrash metalci iz San Francisca Death Angel konačno dolaze u 
Hrvatsku i to u Močvaru u sklopu svoje istočnoeuropske turneje „Sonic Retribution 
Tour 2011“.  Death Angel su karijeru započeli još početkom 80-ih godina. Prvi album 
„The Ultra Violence“ koji su objavili 1987. godine se dandanas smatra remek-djelom 
thrash metala. Ubrzo nakon toga potpisuju za veliku izdavačku kuću Geffen. Zbog 
ozljede bubnjara bend se raspada 1991. godine Nakon deset godina okupljaju se 
zbog humanitarne akcije te odlučuje nastaviti s radom. Iza sebe imaju šest studijskih 
albuma, a u Zagrebu promoviraju novi album „Relentless Retribution“. 

Co-headliner na ovoj turneji je najpopularniji grčki thrash metal bend Suicidal Angels. 
U deset godina snimili su tri albuma, potpisali za Nuclear Blast, svirali sa mnogim 
velikanima metal scene... Na ovoj turneji promoviraju svoj novi album „Dead Again“ 
(Noise Art Records). Kritika za njih ima samo riječi pohvale, dakle imat ćemo priliku 
čuti kako zvuči jedan od najtalentiranijih thrash bendova današnjice. 

Podršku headlinerima dat će talijanski Adimiron, bend koji zanimljivo spajaju thrash s 
progresivnim dionicama i belgijski Resistance koji za razliku od ostala tri benda 
sviraju death metal. Promovirat će svoj novi album „Lords of Torments“. 

upad u pretprodaji: 90 KN, na dan koncerta na blagajni kluba: 110 KN  

Pretprodaja: Močvara, Trnjanski nasip bb; Planet Music, Ilica 37; Dancing Bear, 
Gundulićeva 7; Dirty Old Shop, Tratinska 22; Rockmark, Berislavićeva 14; Aždaja 
Boutique, Gajeva 7; Punkt 13, Ilica 14; Kovač, Masarykova 14. 

ČETVRTAK 24.03. • 20:00 
KUM – KAZALIŠTE U MOČVARI predstavlja… 
U skladu s dolaskom proljeća i buđenjem hormona naš kazališni program 
vam priprema pravu erotsku poslasticu. Zagrebačka legenda, erotski pjesnik Emir 
Ilijaš (najpoznatiji po nastupima na Noćnoj mori) izvest će za vas recital erotske 
poezije iz svoje zbirke „Grudi slatke raspuštenice“, kao i nove, još neizvođene 
stihove. A da nakon zdravog duha, napravimo nešto i za zdravo tijelo pobrinut će se 
njegov alter ego STREETFIGHTER EMIR koji će u fascinantnom performansu 
demonstrirati metode samoobrane neophodne za preživljavanje na tamnoj strani 
grada! Posebni gost večeri će biti i DJ Sergije SoM (Sound of Music) koji će vam u 
svom debiju za miks pultom predstaviti suludi miks nazvan „Buđenje proljeća“ koji će 
u vama probuditi iskonske nagone za opstankom vrste!!! 
 



upad: 0 kuna 
 
 
 
PETAK 25.03. • 21:00 
TWILIGHT 
30 GODINA NAJVEĆEG GOTHIC ROCK BENDA THE SISTERS OF MERCY 
www.myspace.com/twilight-party 
www.twilight-mag.net 
 
Najdugovječniji i najveći alternativni party u ovim krajevima, a i šire, „Twilight Party“, 
pod vodstvom čovjeka koji je već 30 godina u svijetu alternativne scene, zvanog 
Tomi Phantasma (koji je i sam veliki fan Sistersa), organizira obilježavanje 30. 
godišnjice najvećeg gothic rock sastava svih vremena - The Sisters Of Mercy!  
Sisters su bend koji je proizašao iz punk rock scene i stvorio novi pogled na glazbu i 
samu vizualu svojim originalnim dubokim vokalom, upotrebom ritam mašine u 
kombinaciji sa snažnim bas dionicama i mračnim gitarskim rifovima i melodijama dok 
su vizualno prvi isfurali kontarlight i puno dima što je zaštitni znak njihovih koncerata 
i dan danas kada to radi većina bendova. Glavni lik cijele priče je mrzovoljni ego 
manijak po imenu Andrew Eldritch koji je baš zbog svojih „mana“ uspio nametnuti 
svoje vizionarske ideje i postao legenda u rock svijetu. Sistersi su  utjecali na gro 
bendova i stilova te ostali vjerni sami sebi i nakon 30 godina! Pored toga su Sistersi 
jedan od bendova s najviše fanatičnih fanova, najviše obrađenih pjesama, najviše 
bootlega, najviše „tribute to“ albuma, iako su u svojoj karijeri objavili samo tri 
studijska albuma i dvije kompilacije! Njihovi hitovi su i dan danas aktualni na radio 
valovima i u klubovima, samo se prisjetimo nezaobilaznih „Temple Of Love“ na kojoj 
pjeva Ofra Haza, „This Corossion“, „Lucretia My Reflection“ i „Dominion“  u kojima 
svira gothic ikona Patrticia Morisson, „More“, „Vision Thing“, „Walk Away“, „No Time 
To Cry“, „Marian“, „First & Last & Alays“, „Alice“,... 
 
Sistersi su trenutno na europskoj turneji povodom 30. godišnjice, no pošto na žalost 
neće doći do naših krajeva ovu obljetnicu ćemo proslaviti bez njih na Twilightu. 
  
Na programu će biti njihov live video iz 1985. godine „Wake“ koji je 1986. proglašen 
za najbolji live video i svi video spotovi plus auto presjek Sisters radova. Nakon 
Sisters dijela večeri će DJ Tomi Phantasma i DJ Marin vrtiti sve dark i gothic hitove i 
bendove koji su radili glazbu pod utjecajem Sistersa.  
 
upad: 25 KN 
 
akcija #1: prvih 50 posjetioca će uz kupljenu ulaznicu dobiti i gartis CD – „Twilight – 
The Sisters Of Mercy rarities“. 
akcija #2: MK  
 
SUBOTA 26.03. • 21:00 
KREMATORIJ XIX 
- budite i vi dio spaljene ekipe – 
Na stejđu uživo: 



SUFOSIA  
heavy/thrash metal; promocija novog albuma! 
www.myspace.com/sufosia 
EAT YOUR BRAINS  
action metal 
www.myspace.com/eatyourbrainsheavy 
MOLTENCORE  
melodic death/thrash metal; promocija novog albuma! 
www.myspace.com/moltencorekutina 
 
Video slušaona posvećena warmupu za zagrebački koncert Slayer/Megadeth. 
Nagradnjača: PAKLENI TRIATLON - eksaj, sviraj, loči!!! 
Eksaj pivo, sviraj kartonsku gitaru i poloči više piva od protivnika i dobiješ vječnu 
slavu i kartu za koncert Slayer/Megadeth koju vam poklanja "Lupa Promotion"! 
Slušaona by DJ Bishop & Hemeroid: 
Iron Maiden, Judas Priest, Manowar, Metallica, Helloween, Dio, Black Sabbath, Led 
Zeppelin, Blind Guardian, Slayer, Rhapsody, Iced Earth, Anthrax, Grave Digger, 
Megadeth, Motorhead, W.A.S.P., King Diamond, Hammerfall, Gamma Ray, Saxon,  
Running Wild, Testament, Danzig, Blaze, Accept, Lost Horizon, Stratovarius,   
Sepultura, Pantera, Angra, Ramstein, Manson, Moonspell, Nightwish, Type O 
Negative, Therion, Tristania, The 69 Eyes, In Flames, Cob, Death, Morbid Angel,  
Cradle Of Filth, Dimmu Borgir, Finntroll, Immortal, Dark Tranquility,… 
 
upad: 25 KN 
 
ČETVRTAK 31.03. • V 20:00 P 21:00 
I ŠUTKA TANI MO THAN - ŠUTKA MOJ RODNI GRAD 
live promocija unikatne kompilacije skopskog romskog repa! 
NE-LI & AL-ALION & ERROR & FAT JOE 
Od početka devedesetih godina omladina u romskim urbanim zajednicama po Europi 
stvara novi, nekonformistički identitet putem adaptacije subkulture hip hopa u 
lokalnu sredinu. Zbog brzo ostvarenih paralela između romskih mahala i američkih 
geta njen interes za rap i njegove kumove se ubrzano proširio. Priča se da je pedeset 
posto publike na koncertu Jamesa Browna u Skopju bilo iz romskih naselja. Barem 
deceniju i po hip hop se sluša i izvodi u skopskoj romskoj gradskoj zajednici Šuto 
orizari – Šutki i postepeno jača popularnost između lokalne omladine, koja dolazi u 
romske “rap” studije, na hip hop i r&b žurke u lokalnim diskačima i privremeno prati 
rap i na hip hop takmičenjima na lokalnim romskim televizijama. Bunt i provokacija 
su njen so i papar, a potisnuta ljutnja stvara vručinu. 
CD kompilacija „I Šutka tani mo than“ (Šutka moj rodni grad) koju je travnja 2010. 
izdala fondacija FOSIM (makedonski Soros) je prvi ambiciozan pokušaj prezentacije 
rada najboljih skopskih romskih repera, od njihovih početnih poduhvata u romskim 
rap demo studijima (neki od snimaka koji su bili u njima urađeni bili su izvrsni) do 
završne faze u poznatim skopskim studijima. Obuhvaća različite romske hip hop 
stilove, od romskog etno R&B-a do metal punk rapa i balkanskih romskih odaziva na 
reggaeton. Kompilacija je u studenom 2010. uspjela stići na 15. mjesto, a u ukupnoj 
godini 2010. na 118. mjesto između ukupno rangiranih 886 izdanja na prestižnom 
WMCE chartu (World Music Charts Europe) – i to kao lokalno makedonsko izdanje 



bez potpore neke veće europske diskografske kuće ili agencije i primila je puno 
pohvala od strane međunarodnih world music aktera.  
Baš zbog jako toplog odaziva iz studijskog projekta razvila se i koncertna ekipa. 
Tvore ju četvorica rapera, koji su dali kompilaciji najveći pečat - luđak Ne-Li, 
elegantni Al-Alion, punkerski, u crnu kožu obučeni Error i korpulentni Fat Joe, kojima 
se specialno pridružila (u Šutki romski raperi upotrebljavaju matrice sa internet hip 
hop loopovima i samplovima) Romano etno rap grupa – bubnjevi, bas, trube, saks, 
klarinet.  Šutka Calling – sad i u živo, na turneji! No sleep (barem do) festivala 
Roskilde i Sziget... 
 
+ DJ SERO (Fešta Balkanika/Ruke i noge u zrak) 
www.festabalkanika.org 
Luda raspizdoto fešta u posebnoj prigodi. Romski Šutka Rap s ciganskim utjecajima 
će vam svirati na stageu, a Sero će u ekskluzivnom ludilu pokušati među svojim CD-
ima pronaći i netipične balkanjeroske zvukove uz koje ćete se moći prigodno razbiti, 
ali i čuti nešto skroz novo. Ako ne bu valjalo, uvijek ostaju hitovi!! 
 
upad: 30 KN 


